

# Даёшь площадь!

Лариса СОКОЛОВА

**Второй год площадь общественных мероприятий Новоильинского района радует глаз жителей и гостей Новоильинки. Именно здесь, у проходы фонтана, встречаются и стар и млад. Радушный приём оказывается здесь всем, и в любое время года отмечаются профессиональные праздники, юбилейные торжества, детские мероприятия, Новый год... Да, многие уже просто не представляют себе настоящего празднования без зажигих и городских певцов и артистов, без залпов разноцветного фейерверка.**

Однако покрытие этого замечательного места проведения массовых мероприятий, сданного в эксплуатацию в 2004 году, потребовало реконструкции еще прошлым летом. И первый этап его был тогда же и проведен. В последние дни нынешнего августа здесь завершается второй, заключительный этап крупномасштабных работ. Прилагается максимум усилий, чтобы сделать хороший подарок людям героической профессии – шахтёрам, чтобы профессиональный праздник – День шахтёра - был встречен на достойном уровне.

Основной целью главы города Сергея Мартина и руководителя администрации района Анатолия Ружило стало завершение благоустройства этой территории, создание более современного, улучшенного варианта

площади. В ходе реализации этого проекта первоначально были заменены архитектурные элементы фонтана. Чаши его в первоначальном виде были отделаны «диким» камнем, а специалисты ООО «ИнвестСтрой» заменили его на гранит. Время, прошедшее с момента сдачи объекта в эксплуатацию, показало, насколько несовершенным было уложенное покрытие. Вопрос стоял серьёзно: на тротуарную плитку не могла заехать уборочная техника, из-за глинистого основания покрытие просто «разъезжалось» в стороны.

О том, что было сделано тогда и сейчас, рассказывает Сергей Анатольевич УСОЛЬЦЕВ, мастер ООО «ХлебСтрой», специалисты которого второй год занимаются реконструкцией:

– Да, еще прошлым ле-

том мы получили заказ на проведение реконструкции площади общественных мероприятий в Новоильинке. Было поставлено две задачи: демонтировать плитку и выполнить шлаково-щебеночную подсыпку. В ходе работ в октябре нашими специалистами было демонтировано и вывезено 200 «КамАЗов» глины, порядка 120 - 150 кубических метров песка и засыпано более 600 кубических метров шлака.

Нынешним летом, вскоре после Дня города, мы вернулись на объект, чтобы укапанную, утрамбованную подсыпку скрыть под толщей практически 200 кубометров бетона. Десять сантиметров бетонного основания – технология, которая позволяет качественно уложить брусчатку на песок. Это более надёжный и долговечный вариант.

В самом начале работ, дожидаясь финансирования, неделю занимались установкой бетонного бордюра, а заливать бетон начали с 20-х чисел июля.

В настоящий момент процесс укладки тротуарной плитки находится в стадии завершения, параллельно занимаемся восстановлением благоустройства всей территории площади. Идем в графике и надеемся завершить работы в намеченный срок – ко Дню шахтёра.

